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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας 
Θέμα: Επείγουσα η ανάγκη ενίσχυσης Παιδιατρικής του ΓΝ Κορίνθου και ΕΚΑΒ Κορινθίας 
 
Η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Παιδιατρική Κλινική του Γ.Ν. Κορίνθου προκαλεί εύλογη ανησυχία σε εργαζόμενους, 

γονείς και τοπική κοινωνία, καθώς αναδεικνύεται ζήτημα ουσιαστικής υποστελέχωσης και αδυναμίας πλήρους και ασφαλούς 

κάλυψης των αναγκών. Σύμφωνα με τις δημόσιες επισημάνσεις του Ιατρικού Συλλόγου Κορινθίας, η παρούσα κατάσταση 

επηρεάζει την εύρυθμη λειτουργία της κλινικής, επιβαρύνει το υγειονομικό προσωπικό, εντείνει τον προβληματισμό των 

οικογενειών και δημιουργεί σοβαρά ερωτήματα για την παιδιατρική κάλυψη στο Νομό. Αντίστοιχα, η Παθολογική, τα ΤΕΠ ενόψει 

και της επέκτασης στα νέα κτίρια και άλλες Κλινικές, χρήζουν άμεσης ενίσχυσης σε ιατρικό, κυρίως, προσωπικό. Οι εξελίξεις 

αυτές έρχονται να προστεθούν σε μια ήδη επιβαρυμένη εικόνα στις δημόσιες δομές Υγείας της Κορινθίας, την οποία έχουμε 

θέσει κοινοβουλευτικά πολλαπλώς τα τελευταία χρόνια, με πιο πρόσφατη την παρέμβαση για τις σοβαρές ελλείψεις στο ΕΚΑΒ, 

τα Κέντρα Υγείας και τις λοιπές δομές πρωτοβάθμιας φροντίδας (ΠΦΥ). Στα πρακτικά αυτής της Επίκαιρης Ερώτησης 

επισημάνθηκαν τόσο οι ελλείψεις βασικών ειδικοτήτων και λοιπού προσωπικού όσο και η αποδυνάμωση των δομών από 

μετακινήσεις προσωπικού, ενώ βάσει της απάντησης του Υπουργού κρίσιμες παρεμβάσεις παρέμεναν χωρίς ορίζοντα 

υλοποίησης. Παράλληλα, ο πρόσφατος θάνατος 55χρονου άνδρα στο Ξυλόκαστρο, τις ημέρες του Πάσχα, με τον χρόνο 

ανταπόκρισης ασθενοφόρου να ξεπερνάει τη μία ώρα, επαναφέρει την ανάγκη παρουσίας και λειτουργίας ασθενοφόρου στο 

Κέντρο Υγείας της περιοχής, όπως και στο Κιάτο και τη Νεμέα, όπου ο αρμόδιος Υπουργός παραδέχθηκε στην σχετική 

απάντησή του ότι δεν υπάρχει κάλυψη και, άρα, δυσχεραίνεται σοβαρά η άμεση επέμβαση και διακομιδή περιστατικών, τόσο 

την κανονική περίοδο όσο και το καλοκαίρι που ο πληθυσμός υπερδιπλασιάζεται. 

 

Όλα τα ανωτέρω συνθέτουν μια εικόνα που αυξάνει την ανασφάλεια του πληθυσμού, αλλά και την εξάντληση του προσωπικού 

του ΕΣΥ και του ΕΚΑΒ, καθώς και την συνολικότερη πίεση για τις δομές Υγείας της Κορινθίας λόγω σημαντικών ελλείψεων 

στελέχωσης και μέσων. 

 

Επειδή, η έγκαιρη και ποιοτική πρόσβαση των πολιτών σε δημόσιες υπηρεσίες Υγείας, ιδίως δε σε Παιδιατρική περίθαλψη και 
επείγουσα φροντίδα με την έγκαιρη ανταπόκριση του ΕΚΑΒ, αποτελεί θεμελιώδη υποχρέωση της Πολιτείας. 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποια άμεσα μέτρα θα λάβει και με ποιο χρονοδιάγραμμα για την πλήρη, ασφαλή και αδιάλειπτη λειτουργία της 

Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου; 

2. Ποιος είναι ο συνολικός σχεδιασμός του Υπουργείου για την άμεση ενίσχυση των δημόσιων δομών υγείας της 

Κορινθίας, συμπεριλαμβανομένων του ΕΚΑΒ και των Κέντρων Υγείας, ώστε να αντιμετωπιστούν οι 

καταγεγραμμένες ελλείψεις και να διασφαλιστεί η έγκαιρη επέμβαση και επαρκής κάλυψη των πολιτών σε όλο το 

Νομό; 
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